齐心协力干事业  砥砺奋进勇登攀

---综合项目部“工人先锋号”先进事迹材料
工程勘察设计院技术综合部是一个政治素质好、业务能力强、文化素质高的年轻团队、更是一个团结奋进、敢为人先、勇于创新的卓越团队。成立以来，项目部在院各级领导的正确带领下，始终以“精卫填海”的决心和“愚公移山”的意志,牢记初心使命，不畏艰辛挑战,勠力同心、砥砺前行，圆满地完成了上级领导赋予的各项职责使命，为单位的发展进步做出了杰出的贡献。

岁不寒无以知松柏，事不难无以知君子
     “跋山涉水寻宝藏，风里雨里写芳华”。长期以来，地质工作的艰险与困苦闻名遐迩、人所共知。而素有“地质之魂”的“三光荣”精神更是把广大地质工作者栉风沐雨、筚路蓝缕的无私奉献精神刻画得淋漓尽致、活灵活现。

    无论是漫天飞雪的祁连山麓还是寸草不生的隔壁荒滩，也不管是滴水成冰的数九寒天还是铄石流金的炎炎夏日无一不见证了地质工作人员无私的付出，无一不留下了地质工作人员辛勤的脚步。2015年，在时间紧、任务重、技术人员奇缺的不利情况下，项目部迎难而上、不等不靠，风餐露宿、夜以继日，经过历时5个月的野外调查，顺终于顺利完成了白银四方山矿田深部及外围铜多金属矿床矿区水工环调查工作；2018年，酒钢嘉北尾矿库扩容稳定性分析的勘察工作中，项目部成员集思广益、开拓创新，在充分参考借鉴南方涉水钻探的经验，为钻机定制了浮筏，配合吊车，进行一钻一吊，利用吊车开展转场作业，通过发挥“一不怕苦、二不怕累、三不怕死”的大无畏奉献精神，圆满完成了各项勘察工作，成果获得酒钢集团领导和马鞍山矿冶院工程师的一致好评；2019年腊月，项目部冒着零下二十五六度的严寒天气出色完成了小柳沟世纪钨矿进行水文地质勘察工作，获得了业主方新洲矿业公司的一致好评；2020年地质灾害风险调查项目中，项目部承接了东乡县、渭源县、华池县和兰州新区四个地区的风险调查任务，在没有任何技术支撑和积累以及工期紧、任务重的情况下，白天摸索着进行野外调查工作，晚上加班通宵总结工作经验、查阅资料，最终圆满完成任务并提交了调查成果。

栉风沐雨见肝胆，砥砺奋进续华章
  “防灾减灾，保护人民财产生命安全，促进社会经济发展”一直以来都是项目综合部矢志不渝、坚守不懈的职责与使命。历年以来项目部技术人员始终牢记职责使命，多次配合临泽县、东乡县、平凉市和武威市等多个市县自然资源局开展突发地质灾害应急救援演练活动，有效宣传了地质灾害避险和救援知识，大幅度提高了人民群众防灾预警、灾后救援意识。

2019年国庆节期间，项目部接受武威市自然资源局委托，对武威全市范围内的所有煤矿企业和废弃无主煤矿展开了调查。项目部成员放弃假期、克服天气严寒等诸多困难，对全市的333处疑似图斑逐一完成了野外实地调查，圆满完成了武威市采煤沉陷区进行了分类统计各项工作任务；2020年8月受强降雨影响，陇南地区发生了8.18暴洪灾害，陇南甘南等地全境受灾，多地相继发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害，人民生命财产安全受到严重威胁，情况十分危急。面对严峻的防汛形势，项目部积极响应党中央、甘肃省自然资源厅和有色地勘局关于支援陇南抗洪救灾的号召，立即选派了5名专业技术人员成立地质灾害应急排查小分队奔赴一线。一周内共排查辖区2所、乡镇4个、行政村32个、隐患点54处，并协助当地政府做好人员撤离和避险安置工作，最大限度保障了当地居民生命和财产安全；2022年1月8日1时45分，青海省海北州门源县发生6.9级地震，张掖、武威、金昌、兰州等市震感强烈。作为张掖市临泽县地质灾害防治技术支撑单位，我院积极响应、紧急部署，于地震发生六个小时即派出了3名专业技术人员、1辆通讯车携带无人机、测距仪等设备会同临泽县自然资源局赶赴现场进行“地毯式”的重点排查，将调查情况形成排查成果，及时递交相关部门，为当地预防震后次生地质灾害提供有力的技术支撑。

潮平岸阔催人进，风正扬帆正当时
   “合抱之木，生于毫末；九层之台，起于累土；千里之行，始于足下。”从最简单的事情做起、从最平凡的工作做起，从身边点点滴滴的小事做起。从憧憬到热爱、从敬仰到践行、从责任到优秀。多年来，工程勘察设计研究院综合项目部通过自身扎实过硬的业务素养、通过自我无怨无悔的付出努力，完美地完成了一个又一个艰巨的任务，卓越地做出了一个又一个伟大的贡献。我们坚信:在未来的伟大征途上，以综合项目部为代表的广大“地质人”一定会继续立足岗位做奉献，超越自我勇担当！我们也衷心祝愿综合项目部能够 以更加饱满的热情、更加良好的工作状态、更加优异的工作业绩，在公司建设的伟大征途上取得更加优异的成绩、做出更加卓越的贡献！



